

雅度口腔第二家旗舰店即将开业

德国商家免费送500颗种植牙，详询025-83116699

据悉，德国百年牙科品牌——Yadoo Dental（雅度口腔）在南京的第二家旗舰店即将盛大开业。3年前，这家德国著名品牌的牙科低调进驻南京新街口，揭开外资抢占南京医疗市场的序幕。3年来，雅度口腔凭借若德国专家、德国技术、德国设备、德国品质的强大实力、真诚服务赢得南京市民的信赖，树立良好的口碑，已经牢牢占据了南京种植牙市场80%的份额，在口腔行业创造了一个奇迹。

今天，德国雅度口腔集团在南京新街口（步行街路口）的第二家旗舰店即将盛大开业。德国牙医委员会、欧洲种植牙协会、德国西门子公司、德国ICX公司以及中国口腔界四大家族：北医大、上海九院、四军大、华西医科大学纷纷派出专家团前来祝贺；香港巨星罗家英出任雅度口腔形象大使，南京电视台、广东电视台、云南电视台将对雅度口腔开业盛况进行现场直播。对于众多的缺牙患者来说，最激动人心的莫过于能够获得由世界各大知名厂商免费赠送的种植体。



德国牙医商讨种牙方案

回顾 德国牙科的品质让世人折服

自2012年德国雅度口腔进驻南京，凭借“德国专家、德国技术、德国设备、德国服务”的独特优势一开始就占据了行业的制高点，三年以来，从安徽、浙江乃至上海、北京等地慕名而来的患者络绎不绝，足见雅度口腔的品牌影响力。

在为患者提供最前沿的口腔医疗服务的同时，雅度口腔也不忘与国内同行切磋交流，共同促进行业发展。雅度口腔每年都会举办多场的德国口腔种植技术交流会，为国内口腔同行培训和植牙技术，每一场几乎都是爆满。而除了南京的口腔同行以外，还有不少北上广的口腔医生也纷纷赶赴南京聆听德国牙医的精彩培训，南京也

然成为国内种植牙领域的中心。这也是为何雅度口腔将华东第一家旗舰店依然设在南京的原因。旗舰店的开业正预示着雅度口腔已经打开了在“红袍”的序幕。

“让全世界更多的缺牙患者享受到德国最优质的口腔治疗技术，让全球推广德国种植牙技术，这是我们雅度人来到中国的初衷和目的。”当代雅度家族成员、德国雅度集团总裁Yadoo von Enrique曾这样说道。“可以想象，在不久的将来，世界上不同肤色、不同种族的人们却共享着雅度口腔带来的生活改变，对于雅度人来说这是多么巨大的荣耀。”

形象 港星罗家英担任雅度形象大使

看过周星驰电影《大话西游》的观众一定对影片中憨厚的唐僧印象深刻，饰演唐僧的就是香港巨星罗家英。2015新年伊始，在雅度口腔第二家旗舰店开业之际，罗家英也正式签约成为了雅度口腔的形象大使。



在担任雅度口腔形象大使之前，罗家英曾仔细询问了身边好友并多方打探，从雅度口腔的德国血统到雅度口腔在全世界范围内的影响力，从雅度口腔的技术优势到众口一词的优质口碑。至关重要的是，雅度口腔一直倡导健康的生活方式、积极的生活态度以及有质量的生活内容，这与一直在进取、一直在奋斗、一直在向前走的罗家英十分契合。

作为德国高端品牌的口腔连锁机构，雅度口腔为满足各界精英和社会名流的需求，特别设立了明星口腔健康管理体系，目前一经服务了香港著名影星李子柒、湖南卫视知名主持人吴昕、南方电视台主持人梁音、韩国SBS电视台主持人李承等多位知名人士。而这些明星在雅度口腔享受高端口腔诊疗后，更是对雅度口腔赞不绝口。此次旗舰店开业，众明星也将纷纷莅临祝贺，而广东卫视、湖南卫视、南方卫视等也将对雅度口腔的开业盛况进行实况直播。

实力 中德国际一流种牙大师集结

德国是当代口腔医疗技术的发源地，也是世界上最早开展种植牙技术的国家。正值雅度口腔第二家旗舰店开业前期，德国雅度总部特别委派有着“德国种植牙教父”之称的安德烈博士来到南京担任雅度口腔院长，保证了雅度口腔德国血统的纯正性。安德烈博士此次赴华也将联合亚历克斯博士、阿斯卡尔博士、乔治博士等人批种植牙大师给南京的缺牙患者提供最高品质的种牙服务。

除了德国牙医外，此次开业期间，雅度口腔也集结了一批国内一流的种植牙大

师，他们分别来自北京大学口腔医院、上海第九人民医院口腔科、第四军医大学口腔医院以及华西口腔医院等国内著名的四大口腔名院。另外，中国台湾种植牙领域第一人张维仁教授以及雅度口腔中方院长朱晓奇、留德博士吴宇铭等都在开业期间倾情献技。

这些专家平常时候想预约他们之中的任何一个都难如登天，然而这次雅度口腔华东第二家旗舰店开业，他们都齐聚在南京，共同为缺牙患者的口腔健康把脉，对患者来说无疑是一个千载难逢的机会。

印象 德国高端牙科诠释低调奢华

如果说强大的专家团队是一个口腔机构赖以生存的生命线，是对医疗质量最有力的保证，那么温暖贴心的诊疗体验则可以满足更多高端人士对品质的追求。

笔者在雅度口腔第二家旗舰店院内看到，在新街口这样寸土寸金的地方，这样一个面积超过200平方米的高端门诊应该只有德国牙科才有这样的大手笔。在这里，设有院内咖啡厅、阅门阅读区、钢琴演奏区以及休闲娱乐区，透过视野开阔的落地玻璃窗还可以看到对面新街口步行街的人来人往。想象一下，温暖和煦的冬日阳光照在身上，一手端着浓香四溢的星巴克咖啡，一手捧着张爱玲的《半生缘》，身旁萦绕着贝多芬的《月光奏鸣曲》，这样的就诊体验如何不让人心驰神往。

安德烈博士告诉笔者，德国牙科在注

重医疗质量的同时也同样关注患者的就诊体验。来医院看牙的患者多多少少难免会有紧张和不安，候诊大厅在德医我们称之为心理缓冲区，用以消除患者就诊的恐惧感。如此人性化的设置，相比国内“一窝蜂”的就诊模式更能让患者感受到德医高端牙科的魅力。



钜惠 德国种植牙免费送

据了解，值此雅度口腔华东第二家旗舰店开业之际，众多与雅度口腔保持紧密合作的全球知名种植体材料与听闻这个消息后，纷纷赞助价值百万的种植体材料，用以祝贺雅度口腔第二家旗舰店的开业。

“为了回馈南京市民三年来对雅度口腔的信赖和支持，同时为了让更多的南京市民不出国门就能享受到纯正德国牙科技

术的服务，我们决定将这些种植体免费赠送给南京的缺牙市民。另外，那些对美容冠、牙齿正畸有需求的患者也不用担心，雅度德国总部已经研究决定，从雅度爱牙公益基金会拨出100万专款为这些患者提供援助。”德方院长安德烈博士在接受采访时如是说。

雅度五重豪礼盛惠全城

- 一、见面礼：老顾客到院参加活动即送花生油一桶；
- 二、消费礼：消费即送韩国牙膏、牙刷一套，精美画册一套；
- 三、预存礼：新顾客种牙预存500元抵5000元；
- 四、回馈礼：老顾客带新顾客来种牙，每人免费送一颗种植体；
- 五、援助礼：1、美容冠，每颗减免500-2000元；
2、牙齿矫正，每人减免500-5000元。

